



RUSKA ČAGA

Efikasan modulator imunog sistema

30
kapsula

Pomaže:

- ✓ *pravilnom funkcionisanju imunog sistema*
- ✓ *jačanju odbrambenih sposobnosti organizma*

Prosečna neto masa 1 kapsule iznosi: 410 mg

Sastav:	100 g proizvoda sadrži:	1 kapsula sadrži:	%PDU:
Suvi ekstrakt čage (Inonotus obliquus, Hymenochaetaceae 4:1, sredstvo za ekstrakciju voda)	73.17 g	300 mg	/
Vitamin C (L-askorbinska kiselina)	24.39 g	100 mg	375%

***PDU – preporučeni dnevni unos**

Pomoćni sastojci: sredstvo za povećanje zapremine: E 460(i), sredstva protiv zgrudnavanja: E 470b, E 551, **kapsula:** želatin, boje: E 171, E 172.

Nutritivne informacije:	100 g proizvoda prosečno sadrži:	1 kapsula (410 mg) prosečno sadrži:
Energetska vrednost	1532 kJ	8.42 kJ
	365 kcal	2 kcal
Ugljeni hidrati (g)	66	0.36
Proteini (g)	22.5	0.12
Masti (g)	0.70	< 0.01

Šta je Hemovital Ruska Čaga?

Hemovital Ruska čaga je visokokvalitetan proizvod koji u svom sastavu sadrži **300mg** suvog ekstrakta čage i **100mg** čistog vitamina C.

Čaga (Inonotus obliquus Hymenochaetaceae) je vrsta parazitske pečurke koja živi na kori drveta breze. Raste u šumama širom Rusije, Severne i Istočne Evrope kao i u Koreji.

Zahvaljujući svojim odličnim antioksidantnim svojstvima našla je veliku primenu u tradicionalnoj ruskoj i istočnoevropskoj medicini. Hiljadama godina unazad čaga se koristi širom Evrope i Azije, gde je zbog svoje lekovitosti nazvana „kraljica bilja“ i „nadmoćna biljka“. Veruje se da pomaže održavanju zdrave prirodne ravnoteže (chi), daje mladolikost, vitalnost i jača imunitet.

Danas se sa čagom sprovode mnoga istraživanja koja potvrđuju njena pozitivna svojstva za jačanje odbrambenih sposobnosti organizma.

Čaga je bogat izvor antioksidanasa i na ORAC lestvici, koja meri nivo antioksidanasa u namirnicama, nalazi se na prvom mestu, daleko ispred biljke Aronije i Goji bobica.

U svom sastavu čaga sadrži fenole, triterpene, polisaharide, betulinsku kiselinu, beta gluklan i dr. Zahvaljujući aktivnim sastojcima koje sadrži čaga se smatra moćnim sredstvom u borbi protiv stresa, koji je uzrok mnogih bolesti i neravnoteže u organizmu. Ima antioksidativna svojstva i može se koristiti kao pomoć kod upalnih procesa i virusnih infekcija.

Vitamin C je važan za pravilno funkcionisanje imunog sistema, a potrebe za njim su povećane posebno u stanjima pojačanih fizičkih i mentalnih aktivnosti, kod pušača, upalnih procesa i raznih infekcija. Kao važan antioksidans štiti organizam od štetnog delovanja slobodnih radikala i jača njegove odbrambene sposobnosti.

Hemovital Ruska čaga se preporučuje kao efikasan modulator imunog sistema kod:

- *stanja oslabljenog imuniteta*
- *pojačanog stresa*
- *virusnih infekcija*

Način upotrebe: 2 do 3 puta dnevno pre jela, sa čašom vode popiti 1 kapsulu.

Napomene: Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti. Dodaci ishrani nisu zamena za raznovrsnu ishranu.

Posebna upozorenja: Proizvod nije namenjen osobama preosetljivim na sastojke čage, sastojke glijiva ili bilo koji drugi sastojak proizvoda. Trudnicama, dojiljama i osobama mlađim od 18 godina se ne preporučuje uzimanje proizvoda, bez konsultacija sa lekarom ili farmaceutom. Proizvod može da utiče na nivo šećera u krvi, pa se nalaže oprez kod osoba sa dijabetesom ili niskim nivoom šećera u krvi, kao i osobama koje uzimaju lekove, biljne lekove ili dijetetske suplemente koji utiču na nivo šećera u krvi. Istovremena primena proizvoda na bazi čage, antikoagulanasa, antitrombotika i/ili NSAID može da poveća rizik od krvarenja. Obavestiti lekara o uzimanju proizvoda na bazi čage pre planirane hirurške intervencije.

Način čuvanja: Čuvati na hladnom i suvom mestu, u originalnom pakovanju, na temperaturi do 25°C van domašaja dece.

Rok upotrebe: 3 godine.

Pakovanje: Kutija sa 30 kapsula.

Proizvođač:

ESENSA d.o.o Slobodna Zona Beograd,
Viline vode bb, Republika Srbija

www.esensa.rs

